
 

 

                
RASPORED I SATNICA IZLETA – ESPANA Lloret de Mar – Barcelona 

              10 dana 4 puna pansiona Lloret de Mar + 1 noćenje sa doručkom Verona – GIMNAZIJA MOSTAR    

                                                                                                             *Dodatne informacije na drugoj strani 
 
 
 

Datum vrijeme 
polaska i povratka 

Cijena 
(EUR) 

IZLET OPIS IZLETA 

PETAK 
29.08.2014. 

- POLAZAK Polazak iz Mostara u 20.00 sati ispred škole (srednja Gimnazija Mostar). Vožnja u pravcu Splita – Rijeke – Trsta, 
usputne pauze prema potrebi grupe. Noćna vožnja. 

 
SUBOTA 

30.08.2014. 

 
GRATIS 

 

 
VERONA 

 

Pauza prema potrebi grupe. Dolazak u podnevnim satima u Veronu. Slijedi razgledanje u pratnji vodiča 
znamenitosti grada: arene (vanjski dio), Piazza Bra, Piazza de la Erbe, Dante-ov spomenik i svakako neizostavna 
Julijina kuća.. Slobodno vrijeme, nakon čega je predviđen pokret u pravcu hotela nadomak Verone. Slobodno 
vrijeme za odmor i razonodu. Noćenje. 

 
 

NEDJELJA 
31.08.2014. 

09:00 

 
 
 

28 

 
 
 

GARDALAND 
 
 

Doručak. Check out iz hotela u 09.00. i polazak u pravcu zabavnog parka Gardaland, predviđena cjelodnevna 
animacija.  Poznate atrakcije i rolercoasteri Blue Tornado, Magic Mountain, Sequoia Adventure i Fuga da 
Atlantide i još mnogo toga... Sastanak grupe u 20.00 sati i polazak u pravcu Monaka. Vožnje prema Monacu – 
Monte Carlu, dolazak i slijedi upoznavanje sa gradom:  Posjeta Kneževini Monaco: Palata Grimaldijevih, 
katedrala. Staza Fl, Casino»Monte Carlo». Pauza za fotografisanje i predah od putovanja. Nastavak vožnje do 
Cannesa, po dolasku slijedi: : filmska palata, šetalište „La Croissete“, slobodno vrijeme.  Ukrcaj u autobuse i 
noćna vožnja u pravcu Montpelliera, i Lloret de Mara.  

PONEDJELJAK 
01.09.2013. 

 
 

23:00 – 05:00 

 
 

15 
 

- 
* * * * * 

 
Discotheque 

 

Prelazak preko La Hounquere (bivšeg graničnog prelaza), i ulazak u Španiju. Dolazak u Lloret de Mar, check inn u 
12.00 sati. Ručak. Slobodno vrijeme za odmor razonodu i rekreaciju. U večernjim satima priprema i fakultativni 
odlazak u najpoznatiji disko-Klub uz izutenu atmosferu!!! (klub karta važi za sve 4 noći boravka u diskoteci Za 
djevojke svaku noć posebna iznenađenja)….  

UTORAK 
02.09.2014. 

 
13:30 – 16:30 

 
 

22 

 
 

MARINELAND 

Doručak. Slobodno vrijeme za odmor i rekreaciju u Lloret de Maru. Ručak. Fakultativno odlazak u jedan od 
najljepših zabavnih aqua parkova na Costa Bravi. Prilika da uživate u jedinstvenom show-u foka i delfina. Nakon 
toga kupanje u bazenima sa aquaganima i toboganima. Slobodno vrijeme. Po završenom povratak u hotel. 
Večera. Disco...Noćenje. 

 
SRIJEDA 

03.09.2014. 
 

19:00– 24:00 
 
 

 
 

 
30 

 
 
 
 

 
 

CASTEL 
MEDIEVAL 

* * * * * 
 
 

 

 
 
Doručak. Slobodno vrijeme za invidiualne aktivnosti. Ručak. U kasnim popodnevnim satima odlazak u pravcu 
poznatog dvorca Castel Medieval gdje se održavaju poznate viteške igre. Uz jela i pića provod do kasnih 
večernjih sati. Povratak u hotel. (večera). Disco. Noćenje. 

 
 
 
 

ČETVRTAK 
04.09.2014. 

13:00 
 
 

 
15 

 
 

 
22 

 
 

GRATIS 
 
 

 
Barcelona 

“Panoramica” 
* * * * * 

 
“NOU CAMP” 

 
 

MAGIČNE 
FONTANE 

***** 

Doručak. Slobodno vrijeme do ručka. Ručak u hotelu. Nakon čega je predviđen odlazak na panoramsko 
razgledanje Barselone uz kraća zaustavljanja ili prolazak pored najznačajnijih znamenitosti grada: Toranj 
Agbar, Korida, Sagrada familia, Av.Diagonal, *Nou Camp, Olimpijski kompleks, Castell, Kolumbov spomenik, 
Port Veli, La Rambla...  
 - Posjeta muzeju i tribinama najpoznatijeg i najljepšeg svjetskog stadiona, zajedno sa muzejom koji  govori o 
bogatoj historiji velikog kluba FC Barcelona – simbol grada Barcelone. Nakon završene posjete odlazak u 
pravcu Mont Juica – kratki panoramski razgled – večera lunch paket, te odlazak u pravcu La Ramble (ulica 
umjetnika i umjetnina). Slobodno vrijeme za shopping, obilazak (Hard Rock caffe, shopping centri: Zara, C&A i 
dr.).  Ukrcaj u bus i odlazak prema Placa de Espanya gdje su smještene najveće magične fontane u Evropi. 
Prilika da uz ritmove svjetski poznate muzike uživajte u performansu vodoskoka. Povratak u hotel. Diskoteka. 
Noćenje. 

 
 
PETAK  / SUBOTA / 

NEDJELJA 
05, 06, 07.09. 

10:00 

 
 
- 

12 
 

 
POVRATAK  

 
VENECIJA 

Check out iz hotela u 10.00. Vožnja u pravcu Montpellier-a, Azurne obale. Dolazak u Nicu, nakon čega slijedi 
Razgledanje stare jezgre Nice pješice: Cours Saléya, tržnica cvijeća - katedrala sv. Reparate - palača Lascaris - 
slavno šetalište Promenade des Anglais - Trg Massena. Slobodno vrijeme za šetnju starim gradom sa živopisnom 
tržnicom, ponudom provansalskih začina, kandiranog voća, specijaliteta Nice - pizze la pissaladiére s lukom ili 
palačinki socca, sladoleda s okusom lavande, ruže, itd., ili za kupovinu (veliki broj trgovina i robnih kuća u aveniji 
Jean Médecin), posjete muzejima (muzeji Henrija Matissa, Marca Chagalla, suvremene umjetnosti, azijskih 
umjetnosti, grada Nice, itd.). Ukrcaj u autobus i nastavak vožnje do Troncheta (noćna vožnja). Fakultativna vožnja 
posebno rezerviranim brodom do Venecije. Po dolasku slijedi kraći predah i obilazak znamenitosti: Trg Sv. Marka, 
crkva Sv. Marka, Duždeva palata, most Rialto. Slobodno vrijeme za samostalne aktivnosti. Povratak u autobuse 
brodom, nastavak vožnje preko Rijeke – Splita uz pauze prema potrebi grupe. Dolazak na odredište u kasnim 
večernjim / ranim jutarnjim satima. Kraj programa. 



 

 

 
 
**** Oznaka za izlete koji su po anketama dobili najveće ocjene i koje ne treba propustiti!!!  

• Polasci za sve izlete su organizovani u TAČNO zakazano vrijeme ispred hotela !!! 

• Molimo Vas da se pridržavate zadatih satnica i na vrijeme planirate Vaše polaske 

kako bi izbjegli eventualna kašnjenja u realizaciji fakultativnih programskih sadržaja.  

• Nakon uplate i rezervacije fakultativnih izleta, iste je moguće promijeniti ili otkazati 

samo  

1.dan po dolasku u Lloret de Mar nakon čega se vrši definitivna potvrda uplaćenih 

izleta. 

• U svakom slučaju kašnjenja na već zakazani polazak,  novac uplaćen za izlete koje 

je 

neophodno unapred rezervirati se ne vraća klijentima... 

• Za vrijeme Vašeg boravka u Španiji, a u slučaju da imate pitanja vezana za program, 

kao i u HITNIM slučajevima, na raspolaganju Vam je 24-satna usluga Vaše vodičke 

službe . 

• Agencije zadržavaju pravo promjene rasporeda izleta kao i eventualnih otkaza 

uzrokovanih 

neplaniranim promjenama rasporeda i satnica pojedinih objekata, kao i vremenskih 

neprilika.   

VAŽNA UPOZORENJA: 
• Svim putnicima se preporučuje da za vrijeme boravka u hotelu iznajme sef u sobi 

kako bi sve 

vrijedne stvari (mobitele, digitalne aparate i  kamere, novac...) mogli  ostaviti  na 

sigurnom mjestu u slučaju da ih ne nose sa sobom!!! 

• Izbjegavati noćne odlaske u nepoznate kvartove zbog velikog broj krađa koje se 

dešavaju u noćnim satima, 

a za vrijeme dnevnih boravaka, ne nositi vrijedne stvari sa sobom ili ih ne ostavljati  

bez nadzora!!! 

• IZVOD IZ OPŠTIH USLOVA PUTOVANJA ..VTA AGENCIJE" BiH. 

-     ČLAN 12. (PRTLJAG) 
...Organizator putovanja ne preuzima odgovornost za izgubljeni, oštećeni ili 

ukradeni prtljag. Putnik je dužan voditi brigu o svojim stvarima unijetim u 

prevozno sredstvo, o davanju, odnosno preuzimanju prtljaga predatog prijevozniku, 

odnosno unijetom u smještajni objekat. Sva svoja prava po navedenom, putnik 

ostvaruje direktno od prijevoznika, pružaoca usluge smještaja i dr. a prema važećim 

medjunarodnim propisima.  

• ČLAN 15. (GUBITAK DOKUMENATA...)  
...Ukoliko za vrijeme putovanja dodje do gubitka ili krađe putne isprave, troškove 

izdavanja novih isprava kao i sve druge troškove putovanja nastale istim povodom 

snosi sam putnik. 

KONTAKT MOBITEL VTA AGENCIJE LLORET DE MAR:  
+ 387 61 373 583 

Hotel Frigola Lloret de Mar 
Adresa: Avinguda Just Marlés Vilarrodona,  
   23, 17310 Lloret de Mar, Girona, Španjolska 

 Telefon: +34 972 36 43 58 

FAN PAGE: faceboom.com/VenturaTravel 
 
 

 

 Organizator putovanja zadržava pravo promjena 

pojedinih sadržaja u programu 

 Organizator putovanja nije ovlašten i ne cijeni valjanost 

putnih i drugih isprava 

 2 dana prije putovanja korisnik usluge je dužan 

provjeriti tačno vrijeme i mjesto polaska 

 Termini fakultativnih izleta su promjenljivi i zavise od 

slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih 

putnika i objektivnih okolnosti 

 Za sve informacije date usmenim putem, agencija ne 

snosi odgovornost 

 Svi putnici dužni su da se sami upoznaju sa propisanim 

pravilima ponašanja zemalja u koje putuju 

 U prijevoznim sredstvima je najstrožije zabranjeno 

pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava. Svaki 

putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava 

druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće 

odmah isključen sa putovanja I sva odgovornost prelazi 

na njega bez prava žalbe i povrata novca. 

 Putnik ce prihvatiti sjedište koje mu agencija dodijeli. 

Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, 

mjesta za pauze i njihovu dužinu.  

 Putnici su dužni da vežu sigurnosne pojaseve u 

prevoznim sredstvima i poštuju kucni red u smještajnim 

objektima. Putnici koji se ne budu pridržavali pravila, 

sami plaćaju kazne i pričinjenu štetu na licu mjesta  i biće 

isključeni sa putovanja bez prava žalbe i povrata  novca. 

 Smještaj putnika u objekat je najranije poslije 14,00 h 

na dan početka korištenja usluge, a napuštanje objekta 

najkasnije do 10,00 h na dan završetka korištenja usluge. 

Putnik nema pravo na refundaciju zbog samovoljnog, 

odnosno svojom krivicom izazvanog povremenog ili 

prijevremenog napuštanja smještajnog objekta, ni na 

cijenu hotelske usluge, ni na cijenu prijevoza, 

 Putnici koji nisu državljani Bosne i Hercegovine u 

obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje 

u koju putuju 

 VTA zadržava pravo da pravi raspored smještaja u 

sobama 

 Aranžman je rađen na bazi od minimum 50 putnika 

 U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju 

aranžmana,krajnji rok za obavještenje o otkazu 

aranžmana je 5 dana prije datuma polaska 

 Organizator putovanja zadržava pravo korekcije 

ugovorene cijene prije početka putovanja usljed 

promjene u kursu valute ili promjene u tarifama 

prijevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima. 

 Uplatom aranžmana putnik prihvata sve gore 

navedeno, bez prava na prigovor i žalbu. 

 


